

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA–UDESC
CENTRO DE CIÊNCIAS AGROVETERINÁRIAS – CAV
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS - PPGCAMB**

**EDITAL 047/2023/CAV – Retificação do Edital 029/2023/CAV – INSCRIÇÃO E
SELEÇÃO PARA INGRESSO NO MESTRADO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS**

O Diretor Geral do Centro de Ciências Agroveterinárias - CAV da Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, conforme previsto no Regimento do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais e no uso de suas atribuições, **resolve**:

A) Retificação no item 2.0. (confirmação de inscrição) do Edital 029/2023/CAV.

Onde lê-se: A confirmação definitiva da inscrição será disponibilizada **no dia 16 de junho de 2023**. O candidato deverá acessar a página do Mestrado em Ciências Ambientais para consultar no link:

<https://www.udesc.br/cav/ppgcamb/editaispublica%C3%A7%C3%B5esnovos>

(Editais e publicações novos).

Leia-se: A confirmação definitiva da inscrição será disponibilizada **no dia 20 de junho de 2023**. O candidato deverá acessar a página do Mestrado em Ciências Ambientais para consultar no link:

<https://www.udesc.br/cav/ppgcamb/editaispublica%C3%A7%C3%B5esnovos>

(Editais e publicações novos).

Lages, 19 de junho de 2023.

ANDRÉ THALER NETO

Diretor Geral do CAV-UDESC